

राजस्थान सरकार
पुलिस कमिश्नरेट, जयपुर
(जनसम्पर्क प्रकोष्ठ)

चैन स्नेचिग एवं नकबजनी का आदतन अपराधी एच0एस0 एडवर्ड ब्रुनो रोजरियो गिरफ्तार,
तीन चैन बरामद

जयपुर, 9 अक्टूबर। पुलिस उपायुक्त जयपुर उत्तर श्री सत्येन्द्र सिंह ने बताया कि दिनांक 30-09-18 को श्री विष्णु कुमार नाटाणी निवासी 8/276 विधाधर नगर, थाना विधाधर नगर ने एक रिपोर्ट इस आशय की पेश की कि दिनांक 29/09/18 शनिवार को मेरी भाभी लता नाटानी शाम करीब 6-45 पीएम पर अपने मिलने वालों के यहां से घर लौट रही थी, तो गली में उसी समय सामने से एक बाईक सवार तेजी से आया और झपट्टा मारकर सोने की पांच तोले की चैन को तोड़कर भाग गया।

इस पर प्रकरण संख्या 460/2018 दर्ज कर अनुसंधान श्री मदन सिंह एसआई के सुपुर्द कर थानाधिकारी राधारमन गुप्ता एवं थाने की स्पेशल टीम के सदस्य श्री मदन सिंह एसआई के नेतृत्व में कानि. मुकेश कुमार व ओमवीर की टीम गठित कर बदमाश की पतारसी हेतु आस-पास के सीसीटीवी कैमरे चैक करवाया गया। जिससे अपराधी की बाईक की पहचान कर बाईक के रजिस्ट्रेशन नम्बर एवं फाईन्स कम्पनी के रिकॉर्ड के आधार पर अपराधी की पहचान कर वांछित आरोपी एडवर्ड ब्रुनो रोजारियो पुत्र स्व सेवास्टीन रोजारियो जाति ईसाई उम्र 49 साल निवासी म.न. 10/372 साई बाबा मन्दिर के पास स्वर्ण पथ मानसरोवर जयपुर हाल फ्लैट नम्बर सी2/2/04 आर.एच.बी. द्वारका अपार्टमेंट प्रताप नगर जयपुर को ईलाका थाना प्रतापनगर से गिरफ्तार कर घटना में काम में ली गई बाईक हिरो होण्ड पेशन प्रो एवं घटना में छिनी गई चैन के टुकड़े सहित माह मार्च एवं अप्रैल में थाना विधाधरनगर इलाके से नया खेडा एवं जैम्स कोलोनी छिनी गई दो अन्य चैन भी बरामद की गई है।

आरोपी द्वारा इलाका थाना मालवीय नगर, जवाहरसर्किल एवं बजाजनगर के इलाको में भी चैन स्नेचिग की वारदात करना बताया है। उक्त अपराधी शातिर नकबजन एवं चैन स्नेचर है, जिसके विरुद्ध थाना मालवीयनगर, मानसरोवर, जवाहरसर्किल, बजाजनगर जयपुर आयुक्तालय एवं उदयपुर शहर के थाना अम्बामाता सुरजपोल, सुखेर हिरणमगरी गोवर्धनविलास में नकबजनी एवं चैन स्नेचिग के 39 प्रकरण दर्ज हैं तथा आरोपी थाना प्रतापनगर जयपुर पूर्व का हिस्ट्रीशीटर है तथा वर्तमान में परिवार सहित अपार्टमेंट जयपुर वन बी एच के फ्लैट में रहता है। आरोपी इलेक्ट्रीशियन का कार्य करता है। जिसकी आड में इलाके में रैकी कर चैन स्नेचिग व नकबजनी की वारदातों को कभी अकेला कभी अपने साथियों के साथ अजांम देता है।

